

Для детей подшефного учреждения организовано театрализованное представление с целью изучения ребятами правил дорожного движения



5 июня 2012 года сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области посетили специальный (коррекционный) детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих отклонения в развитии.

Сотрудники следственного управления поздравили ребят и приняли участие в театрализованном представлении, проведенном с целью изучения ребятами правил дорожного движения. Дети участвовали в различных конкурсах, получали призы, изучали знаки дорожного движения и правила поведения на дороге. Состоявшееся мероприятие организовано на средства сотрудников аппарата следственного управления.

05 Июня 2012

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876719>